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ANUNŢ  PUBLIC


Stimaţi cetăţeni

	În vederea implicării publicului cu privire la intenția de elaborare a unui Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.), vă aducem la cunoştinţă că domnișoara Raluca Jude a  demarat etapa pregătitoare elaborării propunerilor Planului Urbanistic Zonal pentru „AUTORIZARE CONSTRUIRE CONSTRUCȚII PENTRU SERVICII ȘI COMERȚ” pe terenul  cu  N.C.71064,  în suprafaţa de 12636 mp, aflat  în intravilanul municipiului Buzău, tarlaua 54, parcela 870.
Consultarea propunerilor pentru P.U.Z. se poate face pe site-ul www.primariabuzau.ro, secţiunea Urbanism – Anunţuri publice privind documentaţii de urbanism. 
	În calitate de proprietar /vecin al terenului din zona de studiu a P.U.Z.-ului, vă solicităm să ne comunicaţi punctul de vedere / observațiile, prin poştă (Primăria Buzău, PiaţaTeatrului, nr.1) sau prin e-mail (cristina.stoicescu@primariabuzau.ro), până la data de 26.09.2025.
	Răspunsurile la observaţiile transmise vor fi afişate pe pagina de internet a Primariei Municipiului Buzău - www.primariabuzau.ro, secţiunea Urbanism – Anunţuri publice privind documentaţii de urbanism - în perioada: 27.09.2025 – 07.10.2025.
           Cu deosebit respect,


  Primarul Municipiului Buzău,
Constantin Toma
 

              Arhitect Șef,
  arh. Raluca Elena Bobescu                                                              Întocmit,
                                                                                                   ing.Cristina Stoicescu
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